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Ata Ordinária nº 013/2018 

 
 ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 2018.  
Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito (2018), às 
dezenove horas, realizou-se a décima terceira (13ª) Sessão ordinária, do segundo 
(2º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e 
secretariado pelo Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos 
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 
(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 
Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira 
Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e 
Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da décima 
segunda (12a) Sessão ordinária, realizada em sete de maio de dois mil e dezoito. 
Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida:  Nada consta .Projetos 
de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):- Projeto de Lei no 015/2018, oriundo do 
Poder Executivo, que: “INSTITUI A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA 
ORGANIZACIONAL DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE MAMPITUBA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”- Projeto de Lei no 016/2018, oriundo do Poder 
Executivo, que: “ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DOS SERVIDORES, 
INSTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”- Projeto de Lei no 017/2018, oriundo do Poder Executivo, que: 
“DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DE DÉBITOS OU OBRIGAÇÕES DO 
MUNICÍPIO DE MAMPITUBA, NOS TERMOS DO ART. 100, § 3º E § 4º, DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL DECORRENTES DE DECISÕES JUDICIAIS, 
CONSIDERADOS DE PEQUENO VALOR (RPV)”.- Projeto de Lei no 018/2018, 
oriundo do Poder Executivo, que: “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
BENEFÍCIOS PARA PAGAMENTOS DE DÍVIDAS TRIBUTÁRIAS E NÃO 
TRIBUTÁRIAS EM ATRASO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.Projetos de Lei 
2a Sessão em Pauta (Comissões):- Projeto de Lei no 014/2018, oriundo do 
Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2018, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”Expedientes: Vereador: Sergio Barbosa Martins (PT), iniciou 
cumprimentando a todos os presentes, e pediu para que os vereadores 
aprovassem a inclusão na ordem do dia do projeto 014/2018, que é um recurso 
de suplementação na área da saúde, sendo muito importante para a manutenção 
e compra de equipamentos para o município. Falou também para que todos 
saibam do que vem acontecendo no município, do lado bom e do lado ruim, pois 
para ele é importante que se fale dos trabalhos e do que esta sendo 
desenvolvido, mas que se fale também dos problemas que vem acontecendo, 
com isso disse que o município tem desde dois mil e quatorze uma ação do 
Ministério Publico de Santa Catarina, referente à contenção, feita atrás do 
mercado do Senhor Oli, no município de Praia Grande SC, contenção essa feita 
para que quando houvesse cheias, as águas não viessem para a parte baixa do 
município de Mampituba, o que prejudicava muito o município, salientou que na 
época o trabalho foi realizado e não tinha a liberação por parte dos órgãos 
ambientais e por isso desde dois mil e quatorze ficou decidido que o município 
teria que desfazer aquele trabalho da contenção, pois estava prejudicando os 
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moradores do outro lado do rio, porém segundo ele também não existe nem um 
laudo que diga se é bom ou ruim ter aquela contenção, disse também que a 
administração da época já havia pago multa e tentado recorrer e que a 
administração atual vem trabalhando para que não precise desfazer a contenção, 
disse ainda que se for desfeita a contenção prejudicara muito o município, e por 
isso estão lutando para que isso não ocorra, falou também que desde dois mil e 
dezesseis, pelo município não ter cumprido aquilo que foi decretado pela justiça, é 
cobrada uma multa de quinhentos reais por dia, e que isso vem se arrastado até o 
momento, e que ele não sabe como isso irá terminar, mas que gostaria que todos 
soubessem dessa situação, disse que não era um fato positivo, mas que a 
realidade tem que ser mostrada a todos os munícipes, assim finalizou.Vereador: 
Valmir Roldão Evaldt (PSDB), iniciou cumprimentando a todos os presentes, e 
disse que tinha algumas criticas, falou da situação das estradas que esta sendo 
colocado um material muito ruim e quando chove algumas estradas ficam 
intransitáveis, salientou que o material bom que havia no município foi vendido e 
que agora estava fazendo falta. Em nome da vereadora que é mãe ele 
cumprimento a sua esposa e mãe de seus filhos assim como a mãe dele e todas 
as mães pala passagem do seu dia, pois sem elas eles não estariam ali, falou 
ainda que ele sempre agradece pelo dia da mães e que isso é uma coisa que ele 
leva pela vida toda. Convidou a todos para a festa na sua comunidade de Alto Rio 
de Dentro, que acontecera nos próximos dias dois e três de junho, disse que 
espera contar co a presença de todos para saborearem um excelente frango 
assado e um churrasco de porco, feitos à maneira antiga, com isso finalizou. 
Vereadora: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), de inicio cumprimentou a todos 
os presentes e aos ouvintes que existem pelas redes sócias, agradeceu aos 
cumprimentos do vereador Valmir, pelo dia das mães e disse que esse é um 
momento único como mãe e como mulher onde ela se sentia muito feliz por ter 
seus filhos e assim felicitou a todas as mães, disse ser uma data muito 
importante, e que muito embora se receba as comemorações todos os dias, pela 
importância que é ser mãe. Falou do modo em que o executivo se comportou dês 
do momento de sua criação até o presente momento, sendo que a oposição da 
Casa em algumas vezes como na legislatura anteriores, já cobrou posicionamento 
pelo modo como o executivo agia, com isso disse que eles irão pagar preços 
altíssimos pela falta de planejamento, pela responsabilidade do administrador da 
época não pensou nisso, salientou que ela veja as denuncias de que o saibro não 
presta e que o bom foi vendido de maneira inexplicável. Falo sobre a condenação 
que o vereador e presidente da Casa trouxe a eles, com relação a uma ação 
promovida pelo estado de Santa Catarina, onde era obvio que aquela ação era 
necessária para o desenvolvimento do município, porém continuou ela dizendo 
que o município faz divisa e que e faz diversos consórcios como os outros 
municípios e que segundo ela essa contenção devia ter sido feita com um 
planejamento necessário, e que o preço a ser pago hoje pelo município por essa 
condenação será bem alto e pelo que ela pode perceber e acompanhar os prazos 
da ação já estão se esgotando, ressaltou então que os políticos não mudaram e 
que será um deles que estarão amanhã e os que ainda estão precisam ter 
responsabilidade com as coisas publicas e que estava na hora de eles pararem 
de trocar figurinhas e de acharem que são mais bonitinhos ou mais competentes, 
porque isso não existe e o que de fato existe é a responsabilidade, falou ainda 
que já se teve um grande avanço desde a diplomação deles onde o juiz eleitoral 
colocou essa situação para eles dizendo que o município fatalmente estava 
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despontando na disputa de um dos piores pleitos, pela falta de respeito entre os 
candidatos e que isso segundo ela se estendia também a administração, onde ela 
acredita e vem trabalhando diuturnamente para mudar esse quadro independente 
do estado que estão de situação ou oposição, onde eles devem querer é o 
crescimento do município independente da condição lutar pelo município de 
maneira responsável e planejada, pois segundo ela tem muitas condenações por 
atos de irresponsabilidade dos gestores anteriores, falou que tem condenações 
que ela não sabe o por que a imprensa não divulga, pois serviria de exemplo para 
os novos administradores, falou ainda que acredita no atual grupo no qual ela faz 
parte e não considera ninguém como opositor e sim considera todos como 
responsáveis pelo desenvolvimento do município, pediu uma reflexão a todos e 
responsabilidade com o planejamento e com a coisa publica. Disse que gostaria 
de deixar o seu registro de insatisfação por um ato praticado pelo poder 
executivo, embora o prefeito já tenha se justificado, que tenha sido por uma 
questão de economia, mas que a economia atribuída a esse ato não refletisse 
como deveria, que foi a transferência da Secretaria Municipal de Agricultura, de 
um local próprio, para a secretaria de obras, salientou então que essa secretaria é 
o carro chefe do município e que é necessário um local apropriado para atender 
os agricultores e ela disse acreditar que essa economia não represente a 
economia necessária para outra obra, pediu para que o executivo reconsidere e 
volte atrás de sua decisão e que a secretaria volte a ter um local próprio, assim 
finalizou desejando uma boa semana a todos. Ordem do Dia: Pedido Verbal 
vereador Sergio: Para que entre na ordem do dia o Projeto de Lei 014/2018, 
Aprovado por Unanimidade. - Projeto de Lei no 011/2018, oriundo do Poder 
Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2018, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por Unanimidade. - Projeto de Lei no 014/2018, 
oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 
2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por Unanimidade.  - Projeto 
de Resolução no 001/2018, de autoria da Comissão Especial que “ALTERA 
ARTIGOS DA RESOLUÇÃO Nº 03/1999 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
Aprovado por Unanimidade. Comunicados: O vereador Rudnei convidou a 
todos para a festa na comunidade Roça da Estância que acontecera no próximo 
dia dezenove, o presidente avisou que as próximas sessões aconteceram nas 
sextas feiras, sendo a próxima no dia vinte e cinco de maio, no mesmo horário, e 
que no mesmo dia às dezesseis horas, terá uma audiência publica, para a 
prestação de contas do primeiro quadrimestre do ano, e ainda no mesmo dia às 
dezessete horas e trinta minutos acontecerá uma reunião com a comissão 
especial, sobre a Lei Orgânica, não havendo mais nem um recado o presidente 
encerrou a sessão:__________________________________________________ 
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